
klan

łatwy dla niektórych banalny

Poziom trudności: Łastwy

1. Co się stanie z Ryśkiem Lubiczem

A - umrze

B - wyjedzie za granicę

C - uderzy w kartony jak Hanka

2. syn Grażyny i Ryśka to

A - Maciek

B - Michał

C - Mateusz

3. Mąż cioci Stasi to

A - Jeremiaszek

B - Wojtek

C - Łukasz

4. córka grażyny i ryśka to

A - Bożenka

B - Beata

C - Tekla

D - Ania

5. 2 córka grażyny i ryśka to

A - Kasia

B - Wandzia

C - Julia
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klan

łatwy dla niektórych banalny

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A
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